Questions flashs

Terminale ST

30 secondes par calcul

QF_20_.10_12-3



Calcul 1

Un entretient d’'embauche se faire en 3 sélections. Chaque
sélections laisse passer 20% des candidats.

Calculer la proportion de candidats qui terminent ces 3
sélections.



Calcul 2

Une quantité a été multipliée par 0.65.

Est-ce une augmentation? Une diminution? De quelle
pourcentage?



Simplifier 'expression

Calcul 3

54><52
55><51



Calcul 4

Déterminer 'équation de la droite




Fin

On retourne son papier.



